今日滨州

**1**新闻

# 滨州市决定向张敏同志学习

本报曾经报道的"庄户"民警张敏在一起枪击案中挺身做人质,昨荣获二等功



张敏。 记者 王晓霜

本报4月18日讯(记者 王 晓霜 通讯员 张丽) 4月18 日,中共滨州市委、滨州市人 民政府决定开展向张敏同志 学习活动。张敏在1月18日惠 民县李庄镇申桥村发生的一 起枪击事件中挺身而出做人 质,保全了群众和战友。上午, 中共滨州市委书记、市人大常 委会主任邓向阳接见张敏及 其事迹报告团的成员们,并向 张敏颁发了二等功证书。

张敏,1972年5月出生,中 共党员,1997年4月参加工作, -直在基层派出所,现任惠民 县公安局李庄镇派出所副所 长。今年1月18日上午,惠民县 李庄镇申桥村发生一起枪击 事件。犯罪嫌疑人徐某携带自 制枪支行凶杀人,并声称身上 绑有炸药,情绪异常激动,对 人民群众生命财产安全构成 了严重威胁。千钧一发之时,

张敏同志置个人生死于不顾, 挺身而出,沉着冷静地对犯罪 嫌疑人徐某做说服教育工作, 机智勇敢地与其近距离周旋 40余分钟,只身驾车3公里将 其带离居民区,并成功摆脱了 徐某的控制。(本报曾予报道, 如右图。)

邓向阳指出,张敏同志的 事迹不仅是公安系统的财富, 也是全市的财富。他这种强烈 的事业心,对人民群众深厚的 感情,面对歹徒的枪口,置个 人生死于不顾,挺身而出,让 自己当人质,把安全留给群众 和战友,把危险留给自己的大 无畏精神尤为可贵。

学习张敏同志,就要学习 他临危不惧、敢于担当的奉献 精神;学习张敏同志还要学习 他扎根基层、为民爱民的公仆 情怀,永远做人民群众的贴心 人;学习他勤于钻研、攻坚克 难的进取精神,永葆埋头苦干 的高尚情操;学习他忠于职 守、秉公用权的敬业精神,永 葆清正廉洁的职业操守。

在18日上午的接见会上, 张敏表示自己只是一名普通 的民警,做了自己应该做的事 情。"作为一名人民警察要时 刻牢记宗旨,老百姓的事再小 也是天大的事,同时要做到嫉 恶如仇,在人民群众的生命财 产受到危害时,就得勇于牺 牲,敢于担当。只有这样,人民 群众才能真正地信任你。'

全心全意为資州人民服务

◎府舎晚報

星期四

MINIMAR 3211123

面对持枪歹徒,惠民县张敏好样的

### "庄户民警"用无畏诠释正义



極能 男 192年5月出生。中共党员 大学学历,1997年 4月参加公安工作。现任惠民县公安局李庄温//新疆所长。 2030年报验前录州市公安局市分一全市优美户届级市 2030年报金,1930年 1930年 1930年 1930年 1930年 2030年生惠民县公安局市为办本商手、2010年被武州市公 安局蒙记令人上等功,2011年被惠民县委、县政府评为平安 惠民建设先进个人共记三等功。

杀人现场, 歹徒点名只和张敏谈

対象、近角の分の原型系を出たが 原型、原型性器域の対象した。 の、 が建て等子、提供器域の対象した。 の、 が建て等子、提供器域の対象した。 の、 が生まります。 がしたは、2000年のより、 の、 が生まります。 がしたは、2000年のよう。 が生まります。 をかまります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 をかまります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 が生まります。 をかまります。 が生まります。 が生まります。 をがまります。 が生まります。 が生まります。 をかまります。 をがまります。 をがまりまります。 をがまります。 をがまります。 をがまります。 をがまりまります。 をがまります。 をがまりまする。 をがまりまする。 をがまりまする。 をがまりまする。 をがまりまする。 をがまりまります。 をがまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまする。 をがまりまりまする。 をがまりまりま

以后遇到类似情况,还会义无反顾

特的情况还会去做吗?我当您会 主了指数等的经过。 来他从第十五年来。参与政 联他从第十五年来。参与政 下处理了进步纪即等接入500年 5.000年在所编纂榜题上57 刊选择的现象是从于从四维 联入 200年一次次情的压缩 200年 市场,是他在四维的一位,是是一位, 200年的一位,是是一位, 100年的一位,但是一位, 100年的一位, 100年的一位 10

扎根基层,带领刑满释放人员走上致富路

张敏是一个典型的"庄户吗"。 "你吃了公童亲养的效是福 区的"庄户百姓"。 经他处理参多 的也是小宝装 "小单份",他说: "咱就是老百姓的孩子,这双脚 路在村顶的"鸡蛋上"。 "是做效量上 每在城里的他抽路上舒恕。" 在 幸在镇接出所工作的分字却何 里 英雄士之了一个44 李庄镇派出所工作的9年9万叫 里,张敏走遍了全镇的每个村 十3年80公万金人次。帮群众

李某四等相關格別的区。 来用網等的的方法、規模的來到 使於、整律也更加人。 結局的地域化了由一個計劃的 的企業。由于公園路、写新作 來們也必然了這該一樣可能。 表面 是如本得極地的也真心的 特別、我又去也对他一些不可 就是所於之人,是中一盤子 那些可人,可來说。 这些年,是被并都他對 行人周和阿斯維斯人因の命名。 中的指導、在斯士斯他公外 行人用和阿斯維斯人因の命名。

转滞后被动的工作局面。

### 今年要扶持 50个创业项目

市创业促进会 >>

市检察长邵汝卿 >>

滨州检察工作

力争全省一流

本报4月18日讯(记者 李运恒

见习记者 赵树行 通讯员 扈

炳刚) 18日,滨州市检察长会议在

市检察院召开,针对去年的工作情

况, 邵汝卿检察长明确提出要改变滨

州检察工作在全省"中游偏下"的局

批捕各类刑事犯罪案件416件519人,

提起公诉498件642人,其中严重暴力

犯罪59起;对148名犯罪情节轻微的

初犯、偶犯、未成年犯做出不捕不诉

决定;办理各类诉讼监督案件77件;

立查各类职务犯罪案件19件31人,其

中,反贪案件13件24人,反渎案件6件

7人,科级干部4人,均为大案;原博

兴县委书记初建波重大受贿、巨额财

产来源不明案,涉案金额1600万元,

核的成绩不尽如人意,在十七个地市

中排名第十三,八项业务工作只有一

项进入前六名,单项工作被高检、省

院推广的也寥寥无几。邵汝卿指出,

"业务工作上不去,争创一流就是-

句空话。工作落后首先要从自身找原

因,必须认真查找整改问题,迅速扭

但是,滨州市在去年全省综合考

已侦查终结移送审查起诉。

据统计,2011年滨州市检察院共

面,力争"进入全省一流"

本报4月18日讯(记者 王晓霜 通讯员 王惠娟) 4月18日,滨州 市创业促进会会长和特邀顾问会议 召开,在会议上记者了解到,滨州市 创业促进会自2010年12月28日成立 以来,2011年共重点扶持43个青年创 业项目,列全省第七位。2012年滨州 市要确保扶持创业项目50个,争取60 个,带动就业600人以上。

据了解,滨州市创业促进会成立 于2010年12月28日,2011年8月3日获 YBC(青年创业国际计划)全国办公 室授权,成立YBC滨州创业办公室。 截止到2011年底,滨州市重点扶持的 43个青年创业项目已拥有固定资产

1125万元,实现营业收入1777.5万 元,带动社会就业408人,每个项目平 均创造就业岗位9.48个,发放员工工 资194.84 万元。创业成功率和按时 还款率均为百分之百。另外,在参加 市创促会举办的创业青年培训班的 200多人中,除以上43人外,另有120 多人创办了自己的企业,两项相加, 共160多人走上了自主创业之路。

根据山东省2012年要确保扶持 800个青年创业项目,争取跨越1000 个项目大关的要求,滨州市结合自身 情况,要确保2012年扶持创业项目50 个,争取60个,带动就业600人以上。 要在今年做好优化创业生态工作,营 造全方位的良好的青年创业生态;延 伸组织网络工作,建立起多站点、广 覆盖的周密的创促会和YBC组织机 构网络;做好创业培训工作,2012年 要以高校和市人保局培训基地为阵 地,以行业为依托,按类别、分层次办 好创业培训班,分期分批培训创业青 年300人。

同时要办好青年社区,今年滨州 市决定申请建立"滨州分社区",将为 滨州青年搭建一个提升境界、登高望 远、争创一流的新舞台。在提升项目 质量上也要确保项目成功率,扩大服 务范围,项目扶持要在大中专毕业 生、下岗待业职工、城郊失地农民、返 乡创业农民工基础上,逐步向大学生 村官、残疾人和犯罪轻微的劳改劳教 释放人员延伸。

#### 百日会战破刑案2060起

## 427名涉嫌黑恶霸痞成员被抓

本报4月18日讯(记者 张卫建 通讯员 张锦程

局召开全市公安机关百日会 战总结表彰暨深化安民行动 推进会议,百日会战期间,全 市公安机关破获刑事案件 2060起,抓获犯罪嫌疑人

百日会战期间,全市公 周新建) 4月18日,市公安 安机关破获刑事案件2060 起,抓获犯罪嫌疑人1127 名,追回逃犯437名;化解不 安定因素1928起;检查消防 重点部门、部位5.3万余个, 下发隐患整改通知书4.2万

余份;查处交通违法行为12 万余起;清查行业、场所2.5

自3月16日开展"打霸 治痞"专项行动以来,全市共 摸排黑恶霸痞线索236条,打 掉黑恶霸痞团伙114个,抓获 团伙成员427人,破获刑事案 件200起、查处治安案件242 起,刑事拘留、行政拘留、逮 捕、劳教违法犯罪嫌疑人622 名。从110接报警情看,会战 以来共接报刑事案件2026 起,与去年同期相比下降 18.9%。交通事故、火灾事故 也都有明显下降。

一季度滨州银行业开局良好

## 存款余额增幅全省第-

本报4月18日讯(通讯员

王立华 记者 李婷婷) 18 日,记者从滨州银监分局了解 到,今年一季度滨州辖内银行 业金融运行健康平稳,继续保 持良好发展态势,部分指标位 项存款余额增幅位居全省第 ,各项贷款余额增幅位居全

银行资产负债保持稳定 增长,一季度末,全市银行业 金融机构资产总额1743.07亿 元,较年初增加171.41亿元, 增长10.91%;负债总额 1682.26亿元,较年初增加 182.18亿元,增长12.14%。

各项存、贷款稳定快速增 长,一季度,全市银行业金融 机构本外币各项存款余额 1498.19亿元,较年初增加 203.34亿元,同比多增31.67 亿元,增幅为15.70%,增幅高 于全省平均增速8.56个百分 点,增幅居全省第一位。其中 单位存款余额644.92亿元,较 年初增加81.89亿元,增长 14.54%,储蓄存款余额 665.97亿元,较年初增加



一市民正在办理银行业务。(资料片)

77.83亿元,增长13.23%。

一季度末,全市银行业金 融机构各项贷款余额1344.92 亿元,较年初增加88.43亿元, 增长7.04%,同比多增10.5亿 元,增幅高于全省平均增速

2.82个百分点,贷款季度增幅 居全省第二位,辖区银行业实 现利润13.44亿元,同比多盈 2.32亿元,同比增长20.89%。

另外,不良贷款继续保持 "双降"。一季度,辖区银行业

金融机构不良贷款余额、占比 持续双降,不良贷款余额较年 初减少7559.89万元,不良贷 款率较年初下降0.13个百分 点,风险抵补能力也进一步增